

Персональное дело Зельдина в Кремле



Фото Д. ТАМАРОВСКОГО (ИГ-фото)

В день 85-летия Владимира Зельдина и.о. Президента страны Владимир Путин принимал юбиляра в Кремле. Актер награжден орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени. Собственно вручение почетной награды состоится 23 февраля. "Персональное дело" в Кремле — знак особого внимания к Владимиру Зельдину. После считанных минут официальной церемонии, увенчаншейся распитием шампанского, прессу попросили

удалиться, оставив В.Путина, В.Зельдина и вновь назначенного министра культуры Михаила Швыдкого одних. Но уже минут через 15 актер делился с нами впечатлениями о встрече: "Беседа была небольшой, но для меня это огромное событие, знак того, что мое поколение не забыто, поколение, которое не избаловано, которое жило непросто. Мы говорили о творчестве, жизни, тех событиях, что происходят в стране. Мы все

должны стремиться к консолидации".

Зельдиным нельзя не восхищаться. Он в отличной форме, столько в нем интереса к жизни и необыкновенной расположенности к людям. И тут в голову полезли всякие скверные мысли. А ведь как трудно сегодня живет этот немолодой уже человек. Не отказывается от концертов, любой работы, иначе ведь на одну более чем скромную театральную зарплату не протянешь. Да и жилищные условия, насколько нам известно, составляют желать лучшего. Присутствующие на церемонии между собой переговаривались о том, что, может быть, Зельдину дадут новую квартиру по случаю юбилея, как-то материально поддержат. Увы...

Юбилейный месячник актера продолжается. Он будет играть в спектакле "Ханума" вместе с вглядами, состоится и его творческий вечер в родном театре, где будут представлены ранние работы актера, знаменитый "Учитель танцев".

Светлана ХОХРЯКОВА

Культура. 2000. - 17-23 февр. - с. 1